
Bevezetés a lágy számítás 
módszereibe

Nem fuzzy halmaz kimenetű fuzzy 
irányítási rendszerek

Egy víztisztító berendezés 
szabályozását megvalósító

modell
Viselkedésjósló tervezési példa
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Nem fuzzy halmaz kimenet
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Irányító típusok
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Irányítók működési elve
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Víztisztító berendezés
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Víztisztító berendezés
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Víztisztító működése – nyelvi 
változók értékei és hozzájuk 
tartozó fuzzy halmazok
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Víztisztító berendezés
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Viselkedésjósló tervezési példához
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Viselkedésjósló tervezési példa
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Viselkedésjósló tervezési példa
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Viselkedésjósló tervezési példa
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9 szabály felírása
1. Ha (a FORGALOM erős és a SEBESSÉG lassú) akkor (a PIROSFÉNY 

hosszú, a ZÖLDFÉNY rövid)
2. Ha (a FORGALOM erős és a SEBESSÉG közepes) akkor (a PIROSFÉNY 

közepes, a ZÖLDFÉNY közepes)
3. Ha (a FORGALOM erős és a SEBESSÉG nagy) akkor (a PIROSFÉNY 

rövid, a ZÖLDFÉNY közepes)
4. Ha (a FORGALOM közepes és a SEBESSÉG lassú) akkor (a PIROSFÉNY 

közepes, a ZÖLDFÉNY közepes)
5. Ha (a FORGALOM közepes és a SEBESSÉG közepes) akkor (a 

PIROSFÉNY rövid, a ZÖLDFÉNY hosszú)
6. Ha (a FORGALOM közepes és a SEBESSÉG nagy) akkor (a PIROSFÉNY 

rövid, a ZÖLDFÉNY hosszú)
7. Ha (a FORGALOM alacsony és a SEBESSÉG lassú) akkor (a PIROSFÉNY 

rövid, a ZÖLDFÉNY hosszú)
8. Ha (a FORGALOM alacsony és a SEBESSÉG közepes) akkor (a 

PIROSFÉNY rövid, a ZÖLDFÉNY hosszú)
9. Ha (a FORGALOM alacsony és a SEBESSÉG nagy) akkor (a PIROSFÉNY 

rövid, a ZÖLDFÉNY hosszú)
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Gyakorló feladat
Ha egy mosógépet fuzzy logikával szeretnénk működtetni, hogyan 
valósítaná meg a rendszer irányítását?
Figyelembe kívánjuk venni:
• a tisztítandó ruha tömegét (nyelvi változó: tömeg, értékei: kevés (0-

4 kg), sok (2-6 kg)),
• a szennyezettségét (nyelvi változó: piszkos, értékei: kevésbé (0-5), 

közepes (2,5-7,5), nagyon (5-10), 0-10 intervallumon mérjük a 
szennyezettség mértékét.

A működéshez meg kell határozni:
• a víz mennyiségét (mennyiség: kevés (0-6 liter), sok (4-10 liter) 
• a tisztítószer mennyiségét (kevés (0-6 dkg), sok (3-9 dkg)).
Írja fel a rendszer logikus működéséhez szükséges szabályokat!
Mutassa be részletesen milyen lépések és elvek valósítják meg a 
működést, ha 4 kg 8 szennyezettségi mértékű ruhát kell kimosatnunk! 
Számolja ki mennyi mosószerre és vízre van szükség! Rajzoljon is!
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